

中国的疫情防控是科学有效的

廖省·林越

自2019年12月8日发现新冠肺炎以来,中国坚持三年的“清零政策”近日已开始松动,而民间对“封控”的抗议,在政府医院、军医接管核酸检测后,很快就开始平息。

事缘兰州市卫健委11月25日通报,该市七里河区依据核酸检测结果转运阳性感染者时,发现个别人员健康码显示核酸检测阴性;兰州核子华曦实验室误将个别核酸检测异常人员录入阴性人员信息包中,使个别待运人员健康码显示为阴性。事件引发了民众的愤怒。

随后,兰州核子华曦实验室背后的深圳市核子基因科技有限公司受到关注。而核子基因股东之一的“张姗姗”更是引发热议。张姗姗在三十多家核酸检测企业担任高管职位,而与核子基因实控人张核子、巴颖夫妇的关系也传出多个版本,但都没有可靠的依据。

记者们通过检索发现,张姗姗虽任多家核子

华曦实验室的高管,但并非核子基因主要股东,其与张核子、巴颖关系不详。而网传张核子、张姗姗是中国第一任核司令张蕴钰将军后人一事,已被张蕴钰之子、北京卫戍区原装备部部长张旅天所驳斥,被证实是“谣言”。

中文网络传开了“忙了三年,最后告知是感冒。打了三针,最后告知是假的。核酸三年,最终‘姗姗’说了算。真是肝肠寸断的三年……”的段子,配合西方对北京的嘲讽。

实际上,张姗姗是从今年7月才开始担任上述检测实验室的监事一职。7月6日任郑州核子华曦医学实验室监事;15日任重庆核子华曦医学实验室监事;8月10日任兰州核子华曦医学实验室监事;9月7日任合肥及哈尔滨核子华曦医学检测实验室监事。

在中国外交部的记者会上,法新社记者说:美国务卿布林肯表示,希望中国正确应对新冠疫情,这符合中国人民的利益,也符合世界各国人民的利

益。中方对此有何回应?

外交部发言人毛宁回答:“这几年的事实充分证明,中国疫情防控政策最大程度保护了人民生命安全和身体健康,最大限度减少了疫情对经济社会发展影响。”“中国是世界主要大国中新冠肺炎发病率最低、死亡人数最少的国家,实现了以最小代价,实现最好效果的目标。事实证明,这几年中国疫情防控方针是正确的、科学、有效的。”

根据美国约翰斯·霍普金斯大学(JHU)数据,截至12月8日美东时间16时21分,美国新冠肺炎确诊病例累计达99346650例,累计死亡1083905例。美国政客竟然对本国疫情视若无睹,却能够大刺刺地对中国的疫情指手画脚,展露了自己的狂妄、偏执及双标!

美国国家过敏和传染病研究所所长,福奇(Anthony Fauci)即将正式离任,他出席美国白宫记者招待会时向美国民众发出忠告:自新冠疫情暴发以来,世界各国都处于防范

状态,然而由于美西方国家的松散、“躺平”态度,造成本国大面积人群感染新冠病毒,生命受到威胁,近百万美国民众因新冠疫情丧失生命;而对全世界来说,更付出极大的代价。

从福奇的话中可以看出,对美国政府的防疫理念很反感,他表示戴口罩、接种疫苗、打加强针、做核酸检测等,才能更好地保护自己和家人。如今美国奥密克戎变异毒株正在不断传播,每天有300多名新冠感染者死亡,如此可怕的数据,不亚于一场残酷的战争。

回头看看中国,因临近春节,不少群众很想返乡过年。《新华社》于12月9日专访钟南山院士,就群众关心的七大问题一一解答。首先,加强免疫接种是防疫最好的保护办法,钟南山说:“我建议准备回家的人要加强疫苗接种,就算得了新冠也不会很重。”

其次,奥密克戎作为新冠病毒变异株,其蛋白氨基酸有96%已发生变异,差不多快饱和了。“奥密克戎的

变异带来了对人体的免疫逃逸现象,所以传染性很强,……再强的防控也很难完全切断其传播链。”奥密克戎的致病性已大大减低,致死率已降至0.1%左右,跟流感差不多。新冠已主要发生在上呼吸道,不侵犯肺部,多数情况下不会导致患者死亡。

接着,从国内外绝大多数患者来看,感染奥密克戎一周后就会康复,症状在第1至3天最厉害,过后核酸检测常转为阴性。多数人若确诊奥密克戎新冠,会在7至10天康复。第四点,发热的患者要注意头一两天,若不退烧,可在家做检测,如果是阴性,还可以等一等。奥密克戎发热一般2到3天,“若持续时间较长,就应该去医院做检查。”

钟院士认为,多数患者无需去医院,但并不是放任不管。第一,自己佩戴N95口罩。第二,若数天高热不退,就该去医院检查。第六点,要注意个人防护,口罩至少能减少60%感染风险。因奥密克戎感染者大部分能自己好

转,没有必要囤药,而且容易引起恐慌。

最后,不少家长关心孩子是否能够复学复课。钟院士建议,要鼓励孩子接受全程疫苗接种,让复课更安心。一旦有孩子测试发现阳性,可以立刻回家隔离,周围的孩子再做检测,如果没有问题,可以继续上课。央视第4台晚上九点的《中国新闻》节目于这几天播映钟院士对防控奥密克戎的关键,科学的分析,周到的建议,让民众对疫情防控更具信心。

中国央视《新闻调查》于10日晚上九点半,专访国务院联防联控机制的5名专家,为民众所关心的疫情问题作出“专家的回答”,驳斥了某些“别有用心”人士的谬论和宣传。这3年来,5名专家为防控疫情熬白了头,他们以科学逻辑拨开民众的疑团和迷雾。



缘何“台积电”迁离台湾就变成“美积电”?

巴厘·意如香

台湾“台积电”终于在美国一再施压,以及民进党的松绑配合下,总裁张忠谋虽然心有不甘,认为在美设厂成本过高,不利“台积电”的企业盈利,却仍然敌不过美国与民进党的要挟,终于把“台积电”迁离台湾,让高端装备以及高层技术员工,分批分次落户到美国亚利桑那州。开张当天,拜登还亲临捧场,兴高采烈宣称:“美国制造回来了!”美媒却爆料:“台积电”从此变成“美积电”了。张忠谋却无奈地默默哀叹:“国际自由贸易死了!”

台湾把“台积电”转手让给美国,一路来“台独”引以为傲的芯片领头厂,终于被搞黄了,被美国霸权主义软硬兼施霸占了。真是几家欢乐几家愁?

不迟不慢,却在中美博弈正酣,美国一再打压华为毫无结果,华为却越战越勇,华为“鸿蒙”芯片正式推出,大批量产吸引了众多国家的订单,美国打压中国的“贸易战”,事实证明明显落败无果。而中国的国力越强大,李显龙说:“中国的崛起美国已经无法阻挡。”中国实现国家统一,台湾回归大陆的进程越来越近,美国政客普遍

焦虑担心:一旦台湾与大陆统一,“台积电”不就落入中共手里了吗?如若“台积电”为中国军方所用,美国要有效打压中国的半导体芯片,不是更加没辙了吗?

因此,美国智库与五角大楼的军方高层,经过多年的评估,对于中国不断增强的经济与军事势力,已经越来越觉得无法仅凭一国之力,就能轻易对付了。而且在习近平领导下的中国共产党,已经下定决心要由这一代人统一台湾,不管是“和统”或者“武统”,美国军方估计,中国会在一年或三年内,就出手统一台湾,美国无能为

力协防民进党“抗中保台”了。基于如此的考量,为了美国的长远利益,既然保台无望,又不能拥有高尖端芯片产能的“台积电”,轻易落入中共之手,因而“万全之策”就是在中国统一台湾之前,采取“先下手为强”,把“台积电”强夺挖取到美国本土来,这就是美国名符其实“经济法西斯”的绝妙手段,也是“台独舔美卖台”的最大交易。

所以世人看到:自从佩罗西窜访台湾,与台积电高层密谈后,美国就强化了力图把“台积电”搬到美国设厂的“密谋”,首先向民进党蔡

英文施压,一步步紧逼张忠谋“让步”。终于在不到一年时间,在民进党的紧密配合下,张忠谋只好被逼就范,“心不甘,情不愿”地把“台积电”搬迁到美国。这也正好说明了美国白宫政客,已经看到并承认:中国有强大的能力统一台湾,为期不远了,美国已经没有能力协防民进党“保台”,因此先下手把“台积电”搞到美国设厂,才是确保“美国利益”的当务之急。这也不正是美国一向的霸道强盗高招“策略”吗?台湾舆论惊呼:“这是不折不扣美国经济抢劫”,悲哀的是张忠谋身不由主,一方面受美国霸

权威逼,另一方面被“台独”民进党要挟,明知在美国设厂成本高,企业利润根本没有保障,也就只好任人摆布了。

习近平信心百倍说道:“台湾一定统一,也必然统一”,绝不是“儿戏”之言,美国佬听到了,看到了,心慌了,认怂了——“台积电”被拜登强抢豪夺到美国,不正是从反面说明台湾统一,回归祖国怀抱越来越近了?我们这一代人,离看到中国统一、中华复兴,为期还远吗?冬天过后,春天就到了——中国实现国家统一,就在眼前了!

缅怀陈保成乡贤



陈保成

巴厘·夏之云

你走了!悄悄的,多彩的生命,就此落幕……

你带着家人亲友的不舍与牵挂,带着朋友们诚挚的情谊,悄悄走了。你卸下所有的担当,对公益事业与教育事业的承诺,以及济困扶贫的重任,不合时宜地走了……

世事无常,旦夕祸福,生命的旅程,谁也无法意料,12月4日,犹如晴天霹雳传来,你因劳累过度而病逝,这一噩耗,震撼了和谐的文友群组,撕裂了文友们祥和的心境,谁都料不到,一时间,大家都沉浸在哀伤的悲恸中,一个德高望重、大公无私的好友,竟然不动声色地撒手人寰!

人世间,从此少了一位乐善好施、济世为怀的好人,呜呼!老天不公啊!

所有一切的一切,都随着你的离去而终结,再也见不到你在群里的言谈举止,谈笑风生,也见不到你——挥舞高尔夫球棒的英姿潇洒身影……青青草地,任由草长荣枯,日出日落,阡陌红尘,悲欢离合,染尽生命的脆弱而无奈……

水无痕,内心澎湃,你一生

的脚步,曾经跨越在坎坷的人生征途上,尝尽甜酸苦辣,五味杂陈,你却勇敢地托起坚毅的勇气,尽管如履薄冰,你却毫不顾虑地迈步行走在生命的险道上,脚步何曾松懈怠慢?你刚毅奋发的动力,成功地攀登在人生的顶峰,蹂躏出命运桀骜的独语,跨过深渊,终于创造出自己商业王国的天堂,品类繁多的业务商品,蒸蒸日上,闪烁着亮丽的品牌,享誉中外商场。

常年辛劳的奋斗,培育儿女成才的家族企业,仍然不忘回馈社会,报效祖国,为社会谋福利,为学子发放奖学金,你以丰隆的财富造福人群,不发豪言壮语,身体力行,默默奉献。如今你走了,留下了你辉煌生命的优美诗韵,那和谐的旋律,必将永远回荡在亲友心里,永远铭记着你永垂不朽的奉献精神!

安息吧!敬爱的潮州乡贤,我们会永远永远缅怀你!

你笑起来真好看

(闪小说)

雅加达·苏敏

一个月前,老马的女儿禀告他,她女儿要参加学校举办的歌唱比赛,请老马伴奏,并发来一首参赛歌曲的视频。

想去远方的山川想去海边看海鸥/不管风雨有多少/你就足够

喜欢看你的嘴角/喜欢看您的眉梢/白云挂在那蓝天/像你的微笑

你笑起来真好看像春天的花一样/把所有的烦恼所有的忧愁统统都吹散

你笑起来真好看像夏天的阳光/整个世界全部的时光/美得像画卷

老马没听过这首歌,他说:“让我练一练,看看行不行?”

下载有吉他和弦的简谱,播放视频,边看琴谱边学弹。

几天后,老马把电子琴、吉他、音响设备等带到女儿家,陪小孙女练唱。

女儿要求他用吉他伴奏,因视频上的背景音乐是吉他伴奏的。于是老马先用电子琴把背景音乐录制好,当小外孙女练唱时,播放录制好的音乐,加上吉他伴奏。

老马的小外孙女咬字清晰、音准不错,练习了三天,才开始录制视频。没想到的是在录制过程中NO GOOD连连,唱到一半会突然笑起来,被打进来的电话中断录音、唱错了

了几次,还有一次是小外孙子从中间爬过,令大家面面相觑,哭笑不得!

经过一番折腾,总算大功告成,在期限前一天呈交上去了。

五天后,老马的女儿发来喜讯,她女儿通过淘汰赛,获得了晋级大决赛的GOLDEN TICKET。

大决赛在慈济小学的大礼堂举办。赛后,参赛选手的家长们都收到学校发来的各自孩子的比赛视频。视频中的小外孙女在比赛中虽然没附加一些动作,但是台风平稳、字正腔圆,从容不迫地演唱。

是否夺冠并不重要,希望她在未来的人生路上能继续“笑起来真好看”!

冬至感赋

棉兰·田心

千鸟绵绵雨多水,寒梅北国唱颂歌。汤圆赤道传今古,饺子神州习俗俗。节气轮回年复始,柳风飘拂日晴和。夜长昼短阴阳更,岁月流程又奈何。

研究历史的经济学家——戴建伟(2)

阿赫玛德·赫米·法乌迪(AHMAD HELMY FAUDY)

马克森修斯·德利·桑博多(MAXENSUS TRI SAMBODO)

他认为,印尼经济结构的不公正是因为某些大企业的垄断行为所造成的。在他发表的诸多文章中,他敏锐地察觉到,一些黑心大企业从政府那里得到贷款等便利,而普通老百姓的生活福祉却想忽视。他的著作《我梦想成为大企业家(1993)》[Saya Bermimpi Jadi Konglomerat(1993)]曾风行一时,经常被引用参考。

郭建义还很关注官商

勾结、贪污腐败、裙带关系(KKN)的问题。在《最腐败的思想》(Pikiran yang Terkorupsi)(2006a)一书中,他提到:

在能够彻底解决或者大大减少官商勾结、贪污腐败和裙带关系(KKN)这些问题前,我们什么都做不了……更谈不上有令人满意的成果了。因此,若当选的总统不立刻采取明确的措施来解决这三个问题,一切的努力都会竹篮

打水一场空。

再看看整顿贪污腐败敷衍了事的改革时代初期,郭建义称:“民选总统必须身家清白,完全绝缘于官商勾结、贪污腐败和裙带关系。”

在《政治经济政策和理性缺失》(Kebijakan Ekonomi Politik dan Hilangnya Nalar)(2006b)一书中,郭建义对政府燃料补贴政策提出了争议性的观点。他对政府计划提高燃料价格的

担忧是可以理解的,因为印尼政府在这个问题确实不够公开透明,未能向公众交代燃料价格如何计算。比如,郭建义(2006b)提到:“有多少多出来的钱,有多少用于进口的资金,它们的确切数额从来没有公布过。不管这其中有多错综复杂,政府都应该有个交代,毕竟国内原油产量那么高。”

郭建义年轻时就有从政的意向,他加入了当时由苏里雅迪(Soerjadi)领导的印尼民主党(PDI),并且代表该党成为人民协商会议工作委员会(Badan Pekerja MPR)的一员。从

此他有更多的机会在确定印尼建设方向上施展才华。1999年,阿卜杜勒拉赫曼·瓦希德(Abdurrahman Wahid)当选总统后,提拔他担任经济统筹部长,后被里扎尔·蓝姆里(Rizal Ramli)取代。当梅加瓦蒂接替瓦希德当选总统后,她任命郭建义为国家建设规划局(Badan Perencanaan Pembangunan Nasional,简称Bappenas)主任。任职期间,郭建义仍然坚定地拒绝国际货币基金组织(IMF)插手印尼经济事务。(后续请阅读第六部分《华族部长》)

廖建裕(Leo Suryadina-

ta)在《后苏哈托时代的华人政治》(Chinese Politics in Post-Suharto)一文中,把郭建义、叶添兴(人权律师)、和阿里夫·布迪曼(Arief Budiman),即政治活动家和社会学家史福仁(Soe Hok Djin),归为一类,他们都有华人血统但更认同自己为印尼公民,而不是那些华人组织领袖的角色。郭建义的民族主义精神也可以从他的网站kwikkwangie.com上一张照片得以佐证,照片上他的左边胸前佩戴着印尼国旗的徽章。

(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第三册)》。本篇完)